ジャパンデフバレーボールカップ
競技　Ｑ＆Ａ　

Ｑ１　リベロプレーヤーは必ず登録が必要？
Ａ　 ジャパンデフバレーボールカップ開催要項に
	１４．チーム編成
２．１２名を超える選手構成になる場合、リベロは必ず２名登録しなければ
ならない。
　＊１２名以下の選手構成の場合、リベロなし・１名・２名のいずれかで
登録できる。


とあります。よって
〇選手登録が１２名以下の場合→任意の登録になる。
〇選手登録が１２名を超える場合→必ず２名の登録が必要。
まだ未定の場合は、監督・主将会議にてリベロプレーヤーの変更、登録を申し出てください。

Ｑ２　半ズボンについて、バラバラでも問題ないでしょうか？
Ａ　 チームで統一していただくことが望ましいが、難しいのであれば、色だけでも統一していただきたい。

Ｑ３　ネックウォーマーやユニフォームの中に長袖のインナーウェアの着用はＯＫ？
Ａ　 公益財団法人日本バレーボール協会６人制競技規則ではＮＧになっているが
デフカップローカルルールとして適用を認めます。
ただし、派手な色・派手な模様の着用は許可しません。
ネックウォーマーについては練習中は認めますが、プロトコールが始まりましたら外してください。

Ｑ４　リベロのビブスの色にルールはある？
Ａ　  ビブスはユニフォームと対照的な色（区別できる色）とし、「Ｌ」の文字が入っ
たものを使用してください。
リベロプレーヤーが２名の場合は２枚必要です。（試合中にビブス１枚の使いまわしは認めません。）



Ｑ５　ユニフォームの背番号は自由？
Ａ　  公益財団法人日本バレーボール協会６人制競技規則〈４．３．３〉より
	選手のジャージには１から２０までの番号をつけなければならない。（やむをえない場合を除く）


とあります。
やむをえない場合は、その内容を事務局まで連絡してください、実行委員会で検討し連絡します。

Ｑ６　ユニフォームの胸部の番号は必ず中央位置につけるべき？
Ａ　  公益財団法人日本バレーボール協会６人制競技規則〈４．３．３．１〉より
	番号は、ジャージの胸部と背部のそれぞれ中央につけなければならない。
番号の色と明るさはジャージと対照的でなければならない。


とあります。

Ｑ７　主将ですが、都合で試合に間に合わない場合、サインの記入・キャプテンマーク等はどうすればいい？
Ａ　  チームキャプテンが不在の場合は、ゲームキャプテンがサインしていただくことは可能です。
ゲームキャプテンのキャプテンマークは不要です。試合が始まる時（ポジション確認の時）に主審に向かって手をあげていただければ大丈夫です。

Ｑ８　試合毎に１人の選手がリベロ⇔通常選手と変えてプレーすることは可能？
Ａ　  １試合目⇒リベロ
　   ２試合目⇒通常選手（リベロではない）の出場を認めます。
　ひとつの試合の中でリベロ⇔通常選手の切り替えは認めません。
ただし、通常選手の１名が怪我をしてプレー続行ができなくなり交代選手が不在、リベロが１名の時、試合中にリベロ⇒通常選手に切り替えてプレーすることは可能です。怪我をした選手がコートに立てない場合、その後の試合はリベロ⇒通常選手に切り替えてプレーも可能です。

Ｑ９　２チームのスタッフとして参加しますが、登録料はどちらかのチーム分だけでいいですか？試合途中に出入りしてもＯＫですか？
Ａ  　参加料を２チーム分納めることで2チームのスタッフとして参加を認めます。
ただし、試合途中にもう一つのチームへの出入りは認めません。


